

開放式收容所

黃泰山譯

開放式收容所是為膽怯和年長的狗提供的解決方案，它們不容易被重新安置。開放式收容所給他們帶來刺激和自由的良好生活質量。它不適合攻擊性或生病的狗。

儘管 TNV 的理論是所有能夠在街上生存的狗都應該返回他們的領土，但實際上，一些狗的中短期存在是市政當局和當地人所不能容忍的。我們必須明白，市長將無法在其市中心或市場接受大量的狗。也將有極少數狗迫逐重獲或對必須移除的人或動物具有攻擊性。

此外，我們總會有一些小狗和其他病狗，它們的家鄉領土不詳，一些“名種狗”如吉賓犬和臘腸犬會被不負責任的主人遺棄。

如果我們不能立即重新安置這些狗，我們該怎麼辦？

將他們關押在傳統的監獄式庇護所對市政當局來說是昂貴的，而且對狗來說是殘忍、不健康和壓力大的。它使狗無法社會化，更難找到家。

出於人道的考慮，我們不想對狗實施安樂死，除非它正在遭受痛苦或危險。





因此，我們建議將這些已經育和接種過疫苗的狗放在距離人類居住地、主要道路和牲畜農場至少2 公里的“開放式收容所”中。理想情況下，開放式收容所應該分為森林，或與森林相鄰，有天然收容所和水。一名為開墾者和圖文白字工作的員工可以輕鬆照顧 1 隻或更多的狗。狗應該有狗屋，並用圍欄圍起來 1-1 天，以適應新家。然後逐漸可以拆除傳統式圍欄，並在其他地方使用，這樣狗就可以自由地生活了。我們發現，即使是膽怯、緊張的狗，如果將它們安置在開放的收容所中，也會變得溫順友好，因此可以重新回養。犬舍咳、犬瘟熱和细小病毒等病毒不會在自然、開放的環境中發生。如果狗吃高蛋白和高脂肪的食物營養很不好，它們就不會感冒，並且在雪由黃牛成馬。

完全開放的收容所的最早形式是圍欄圍起來，但在白天打開大門，在晚上餵食時開放門嘴，然後在晚上封閉它們。

我們的經驗是，9 % 的狗會自願留在開放式收容所，並且不會發生狗鬥，因為狗會形成自然的等級制度，守衛和餵養者是“頂級狗”，而且因為較弱的狗不會被逼到絕境，他們可以逃跑。有此狗會不喜歡它們的狗屋，住在樹下的洞中或灌木叢下，自創自己的“家園”。其他則會與守衛和訪友的人際接觸。

開放式收容所應在初買時消毒劑以防傳染和跳蚤。



開放式的突所的成木約為傳統的封閉式狗監獄成木的三分之一，因為人員較少，並不需要維護、清潔或治療犬症。在我們看來，這是容納大量多餘狗最人道的方式。

開放式的突所不應由市政當局管理，因為市政當局會試圖將所有的狗從街道上移到其開放式的突所，從而造成極端。

開放式收容所的位置不應公開，否則會引來棄養。

將狗從城鎮和城市轉移到開放的收容所應該由非政府組織管理，並且必須是最後的手段——即收容無法回置原生地的替代方案。

（羅伯特·史密斯）